



热烈庆祝中国共产党成立100周年!

市委常委、组织部部长戴平辉来遂调研

本报讯(记者 王泽)日前,市委常委、组织部部长戴平辉履新后第一站便来到遂昌,瞻仰浙西南第一个党组织——中共遂昌支部旧址,重温入党誓词,开展“七一”前走访慰问活动,并实地考察未来村庄和数字乡村建设、数字经济和人才引育等工作。

遂昌县是革命老根据地县,曾创造了浙西南革命史上关键的“四个第一”。1927年1月,谢云巢等人在大柘泉湖寺成立了中共遂昌支部,它的创立,点燃了浙西南革命火种,从此当地人民走上了不屈不挠的革命征程。2019年,该支部旧址被改造为遂昌革命纪念馆,成为了展示遂昌革命历史、传承红色文化的党史教育和爱国主义教

育基地。

当天一早,戴平辉一行便来遂昌革命纪念馆,聆听讲解员讲述遂昌革命故事,深刻感受馆内的浓厚红色氛围,并带领市委组织部全体部委班子成员重温入党誓词,回顾入党初心。戴平辉说,遂昌革命纪念馆呈现的共产党员和遂昌人民的奋斗历程让人深受鼓舞、倍感振奋。接下来,遂昌要切实发挥好红色遗址的教育作用,进一步讲好红色故事,让浙西南革命精神发扬光大。

随后,戴平辉一行先后走访慰问了市优秀共产党员朱宗鹤和省优秀共产党员毛渭文。“最近身体怎么样?”“工作有没有遇到困难?”戴平辉与他们促膝交谈,关切询问他们的生活起居和身体

状况,嘱咐他们要保重好身体,鼓励他们在力所能及的前提下为党做一些工作、发挥余热。戴平辉还为两人送上慰问金,传递党的温暖。

在遂期间,戴平辉一行还视察了大柘镇大田村、仙侠湖会展中心和遂昌网易联合创新中心,认真了解遂昌未来村庄和数字乡村建设、“天工之城—数字绿谷”及数字经济人才引育平台建设等情况。他对遂昌大力发展数字经济、生态经济、分时经济,大力推进“双招双引”等工作的做法给与充分肯定。

市政协副主席、市委组织部常务副部长何卫宁,县委书记张壮雄,县委副书记、县长胡刚,县领导顾奕滨、孙培莲先后陪同调研。

浙江丽水(遂昌)人力资源服务产业园正式开园

本报讯(记者 雷晓云)6月28日上午,浙江丽水(遂昌)人力资源服务产业园开园仪式举行。县委副书记、县长胡刚为开园助力,县领导尹建中、华治武、顾奕滨、李宣、谭国庆、张志东参加仪式。

人力资源服务业是生产性服务业重点领域,具有技术含量高、人力资本高、成长性高和辐射带动作用强等特点,符合我县社会经济高质量绿色发展的要求和导向。浙江丽水(遂昌)人力资源服务产业园坐落于云峰街道工业区块,占地约2600平方米,是丽水市首家县级层面的人力资源产业园。

该产业园的建成开园,将为企业引才招工和群众就业创业提供“一站式”

双向服务,形成地方性人力资源服务产业,系统性、专业化服务地方经济发展,为我县“十四五”期间大力发展数字经济、高精尖生态工业、高效益现代农业、高品位全域旅游提供必要的人才要素保障,拓展绿色发展新业态,为经济社会发展培育新的“增长点”。当前,该产业园已有来自省内外的首批11家人力资源服务机构入驻。

下步,我县将按照“政府主导、企业主体、市场运作”的模式,将产业园打造成具有遂昌特色,多层次、多元化的人力资源服务综合体,使之成为人才发展的加速器、聚才引智的新高地。同时再次全面推动“双招双引”一号工程,充分发挥市场在人才资源配置中的决定性

作用,大力引育一批省内外知名人力资源服务机构为我县经济社会发展提供专业化人力资源服务,招引更多的专业技术人才、高层次人才选择遂昌、建设遂昌、扎根遂昌,全面助推遂昌成为人才集聚的高地、创业创新的福地、共赢发展的胜地。

开园仪式上,与会人员一同观看了遂昌县人才“新政”宣传片;县人社局和入驻人力资源服务公司代表分别作了表态发言;县工业园区管委会和丽水优鸿企业管理有限公司签订了产业园运营协议;丽水优鸿企业管理有限公司与丽水若邻人力水资源服务有限公司签订了产业园入驻协议。

本报讯(记者 王泽)6月28日下午,县委副书记、县长胡刚率县建设局、应急管理局、消防救援大队主要负责人开展安全生产工作暗访督查,对人员密集场所、天然气运行站、相关企业进行风险隐患排查。

胡刚首先来到妙高街道南街村村委会综合楼,该楼开设了艾灸馆、跆拳道培训馆、咖啡厅等,人员密集,但上下楼通道只有一条,消防隐患大。胡刚在楼内人员密集场所认真细致地查看消防器材配备是否符合规定、疏散通道是否畅通、电器使用是否符合规范。他强调,人员密集场所的消防安全工作是重中之重,消防队要加强日常管理和监督,常抓不懈,做好对各类消防隐患的分类分管,并在解决消防问题时开拓思维,拿出遂昌方案,不折不扣做好消防安全工作。

浙江浙能天然气运行有限公司遂昌站是一家天然气运行站点,主要负责将上游天然气源运输到遂昌境内,并开展天然气日常运行、技术服务等工作。胡刚先后查看了站内城市燃气值班室、工艺管道、门卫室等地,并和站点负责人深入交谈,详细了解设备运转情况、站内主要风险点以及在安全管理方面采取的措施。他强调,天然气运行站安全问题事关重大,要始终把安全生产放在心上、抓在手上,认真履行安全生产主体责任,坚决做到隐患排查到位、人员培训到位、日常管理到位、应急管理到位,并高度重视防暴恐工作,从根本上消除安全事故隐患,确保全县燃气行业安全平稳运行。

最后,胡刚来到浙江俊企不锈钢有限公司,沿着企业生产线边走边看边问,详细了解企业经营、安全生产等情况。胡刚强调,企业要加大隐患排查力度,做好自查自改工作,完善安全防范措施,强化事故预警预防,做到防患于未然;要对标对表国内领先工艺,扎实开展技术改造,提高自身竞争力。各相关部门要加强监管,压实责任,对企业列出整改清单,并做好“回头看”工作,确保整改工作落到实处,织紧安全生产网。

千方百计排除风险隐患 筑牢遂昌家园安全防线

胡刚在暗访督查安全生产工作时强调

遂昌货运站 开通

随着一声汽笛长鸣,昨日下午,衢宁铁路遂昌货运站开通运营,首趟12节,满载着货物的48752次货物列车缓缓驶出遂昌站,标志着衢宁铁路遂昌货运站正式开办货运业务。

记者 章建辉

通讯员 应玲玲 摄

